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YBaxkaemas Enena! ITo maHHBIM pa3HbIX aBTOPOB HAC4YeT CPOKOB pa3pelieHus GuMo3a IPUBOAATCS
BeChbMa IIPOTUBOPEUMBLIE MAaHHBIE - OT 2-X JIET [0 MEPHOa IT0JI0BOT0 CO3peBaHusi. Ho Mo MHOTUM
DAHHBIM [0 4-5 J1eT - 9T0 HopMa. BupTyanbHO 3Ty MpobieMy PeuuTh TPYAHO, He00X0muM
HETIOCPEeOCTBEHHBIM OCMOTP, BCE pelllaeTCsl MHAUBUAYalbHO. EC/TM KpalHssd II0Th Y3Kas U AJIMHHAs
(«x000TOK»), TO BpSIO K TaKo# (PUMO3 pa3pelnTcs: caM, T. e. OTPedyeTcss XUpypruieckoe
BMeIlaTenbCTBO. [IprdeM, 4yeM paHbllle ceaeTe ollepaluio, TeM JIydlle (B IJIaHe IICUX0JIOTNYeCKOou
TpaBMbl). Eciiu mpo0ieMa 3aKiiodaeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWU (TOHKUX CPAIlleHUu! MeXKOy I'OJIOBKOU
IIOJIOBOTO YjieHa M KpalHeH MI0ThI0), TO OH MOXKEeT pa3pellnuThCs KOHCePBAaTUBHO. B TakoM criydae
HeoOX0OuMO [ejlaTh BAHHOYKHY, HECKOJIBKO OTTSTHBAsT KPAMHIO IUIOTh (He HacuiabHO! He dopcupys!),
T. €. IOMOTaTh OTKPHIBAHUIO T'OJIOBKHU. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3peIIuTh TOJIBKO Ha OUHOMU
KoHCcynbTaluu. B Tyme MoxkeTe 06paTUTLCS K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY, TJIaBHOMY Bpaudy
MHOTOIIPOUIBHEIX MeIUIIMHCKUX 1IeHTPOB Koponésy Cepreio Bnagumuposudy. OH paboTaet 1o
agpecy Tyna, yn. 9 MA{, 0. 8 Meq.uieHTp, Tenedons (4872) 245 - 900 ; 499 - 777. [1pu obpalleHuu
MOZKeTe COCJIaThCS Ha MeHs JIMYHO U Ha Mo# cauiT UroWeb.ru. Yoaumn.



